

ERRATUM

W. D. LOOMIS and J. BATTAILE: Plant phenolic compounds and the isolation of plant enzymes.
Phytochem. **5**, 423 (1966).

The printer regrets that on p. 431, the eighth line from the bottom should read:

“From 52 m μ moles of (\pm) mevalonic acid,”.